3AKJTIOUUTEJBHBIN DTAII
8-9 kiacce

Bapuanr 1
3amaua 1. (20 6ans10B)

Jleramnii cHapsin pasopBayicsl Ha JABE 4acTH. 110 OTHOIIEHWIO K HaIpaBIICHUIO
JBIDKEHUS CHapsiia MEpBbIM OCKOJIOK moseren noj yrioM 90° co ckopocThio 50
M/c, a Bropot — moxa yriaom 30° co ckopocthio 200 m/c. Haitgure ckopocThb

HCPA30pBaBUICTOCA CHapsAa.

3anaua 2. (24 6asu1a)

Ha tenexky maccoil M, TPUKPEIUICHHYIO K CTEHE MPYXHHOH >KXECTKOCTH K,
HAJIETAET CO CKOPOCTBIO V TEJIEKKA C MECKOM Maccol 3M U CHEIseTcss ¢ Heil.
Uepes kakoe BpeMsl HANpPABICHHE CKOPOCTU TEIIEKEK BTOPOUW pa3 M3MEHUTCA Ha

IIPOTUBOIIOJIOKHOE?
3agauya 3. (16 6as1510B)

Jlnst HarpeBaHus BOJIBI B JIMTPOBOM OaHKE TEPBBIM TYpPHCT MCIOJIL30BaJl CBOM
KUISITAIBHUK, W BoAa 3akumena dvepe3d 10 MuHYT. MOIIHOCTH KHUMISTUIIbHHUKA
BTOPOTO TYpUCTa OKa3ajach MEHbIIE U BOJAA TOrO k€ 00beMa B TaKoW ke OaHKe
3akunena yepe3 15 muH. CKOJIBKO MHHYT MPHUIUIOCH KIATh KHUIIEHHS TPEThEMY
TYpPHUCTY, €CJI OH OMYCTUJI B CBOIO 0aHKY cpa3y 00a KUISATHUIbHUKA? 3aMETUM, 4TO
JUIS YMEHBIIICHHSI TETUIOOT/Iauyu TYPUCThI O0OepThIBAIM OaHKY C BOJOM KYyCKOM

IIOPOJIOHA.

3anaua 4. (20 6a1510B)

COCYI[ C JICTKUM MW TOHKHM IIPHUCTABHBIM JHOM,

IUIOTHO MPWJICTAOIMIUM K CTCHKAM COCylad, OIIYIICH h

B BOAYy Ha miyomHy h = 5 cM u yxaepxuBaercs

HEMNOJBWKHO. [ MpHO KakOW HAWMEHBIIEH MacChl
HAJI0 MOCTaBUTh HA JHO, YTOOBI OHO OTBAJIUIIOCH?

Ceuenue cocy/ia B INIOCKOCTH JIHA — KPYT ¢ miomaaso S = 0,04 M,



3agaua 5. (20 6a110B)

Onnopoxansiii nipoBosi ABC conporuBienuem 12 Om
M30THYT Tak, yTo Touku A, C u B HaxoasTCsl B BepIIMHaX
MPaBUIBLHOTO TpeyroiabHuka. K cepennnam ctopon AB u
BC noaxmtodeHa repemMbIuka U3 Takoro ke nposojaa EP.
Hanpsoxenue mexny Toukamu A u C paBHo 48 B. Kakas

MOIIDHOCTB BBIACIIACTCA HA HGpCMBI‘IKC?

(3 B1)




